MOBTOPEHHA | Y3ATANIbHEHHA MATEPIANY
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Ob6uncnn.

25:2-7-7=_ 24 : (20 - 16) =
27:3+31 =1 (19-10)-7=_1
45 :5-72:8=_ 42 -42: 6= |
6-5-3-6= | 10-2:4=[_

Po3B’sxu 3agauyy.

Ona npurotyBaHHa 4 OOHakKOBKMX KOpPOBaiB Mekapio
3Hagobwunocsa 12 kr 6opowHa. Ckinbku kinorpamis 60-
POLUHA NOTPIGHO ANA MPUroTyBaHHA 5 Takmx KOPOBaiB?

3anuwun B caHTUMETpax.

6|\/|=E\;QCM 2M4OCM=E‘;‘ECM
gm=__1 cm 4m02cm=__ | [cm
3agm=_| | cm 3gM8cm=_1 lcm

Po3rngaHb gBa kona i3 CnijibHUM LEH-

Tpom B Touuj O. NMobyayn ABa giameTpun
Oinbworo kona. NMosHay ix 6ykamu M,
N Ta P, Q.




Ho c. 6-7

Oouuncnn.
18:2-36:12:4-8-3= |

Po3B’axu 3agayy.

Y 7 opgHakoBux nakeTiB po3cunanu 21 kr rpynun. Ckinb-
KM Takux nakeTiB NoTPidbHO, wob po3cmnatn 15 kr Kpy-
nm?

MopiBHan (>, <, =).

4am8cml |5 am 3FpHD300KOI‘I.
4 m! 1400 cm 3 rpH 50 kon. || 35 kon.
5M9am!| |5m80cm 10 rpH || 100 kon.

Ba kona matoTb cninbHUM ueHTp O. lNpoBeau BiApPI30K
CD Tak, wob6 AB = CD.




1.

Obuncnn.

+423 +382 542 536
254 217 231 123
L[] L[] HEE L[]
+394 +156 800 683
326 295 183 298

Po3B’sxun 3agayy.

Ha 8 ogHakoBMX KOCTIOMIB BUTPATUAN 24 M TKaQHUHW.
CKinbkn Takmx KOCTIOMIB MOXHa nowuTtn i3 18 M TKa-
HUHWN?

Bukonan pii.
8M4,D,M—4M9,EI,M=DMD,EI,M
7oMm+3avdacm=_ 1 | [ | | ||
5mMm—-8cm=_. | | | ||
imM66cm+2m6b4cm=_ | | [ [ [

Binomo, wo o6waBa kona MaloTb
cninbHUM LeHTp O. Y1 MmoxHa cTBep- A C@B

nxyesatu, wo AB = CD?
Tak | | Hil | w

D




Ho c. 9-11

Obuuncnn.

132 164 15
X 3 X

Po3B’sxxun 3agayy.

3a 5 gHiB X10N4YuMK nNpo4vnTaB 25 CTOPIHOK, MOPIBHY KOX-
HOro gHs. Ckinbky AHIB XNON4YMK Yyntatume we 15 cTo-
PIHOK, AKLLO WOOHS YnTaTUME Taky camy IX KiJibKiCTb?

Jobepn 4oTupm Takumx 3HaYeHb a, WOoO HEePIBHICTb
6-a < 36 6yna npaBUbHOIO.

Bigomo, wo AB = CD. Yn mMoxHa cTBepaXyBaTu, LLIO
AC = BD?

Tak | Hil




4.

O6uuncnn.

626 93613 9,

Hakpecnu Biapisok AB 3aBooBXkM 72 MM. [1o3Hay Ha

HbOMY TO4YkKy M, WO6 OoBXMHA Bigpidka AM OOpiBHIO-

Bana % 0OBXWHW Biapi3ka AB.

PO3B’aXWN PIBHAHHS.
810 — x = 360 x — 290 =450

dBa Kkona wMaTb cCniibHUM UeHTp. [lpn ubomy
OA=0B=4cmiOD=0C =6 cm.
Yomy gopiBHioloTb AD i AC?




